

Благодарности – педагогам и наставникам

Надежда ЛОЖКОМОНОВА Фото Ивана БИЗИНА



Во Дворце культуры подвели итоги Года педагога и наставника

В преддверии Нового года во Дворце культуры прошло торжественное мероприятие, посвящённое закрытию Года педагога и наставника в Угличском районе. В зале собрались педагоги школ, детских садов, учреждений дополнительного и профессионального образования, педагоги с большим опытом и молодые учителя.

Год педагога и наставника объявлен в знак признания особого статуса педагогических работников, в том числе осуществляющих наставническую деятельность. В Угличском муниципальном районе в образовательных учреждениях работают 1193 педагога: в школах – 412, в детских садах – 525, в учреждениях дополнительного образования – 180 человек. Наши дети приобретают профессию в учреждениях профессионального образования, где трудятся 76 преподавателей.

– Я хочу вам всем выразить огромную благодарность за ваш труд, – обратился к педагогам глава района Анатолий Курицин. – К вам дети приходят со своими проблемами, открываются, для этого нужно иметь к вам огромное доверие и огром-

ную любовь, а это дорогого стоит. Я хочу пожелать вам крепкого здоровья, семейного благополучия и хорошей погоды в доме.

Благодарственные письма главы района за высокий профессионализм, педагогическое мастерство, большой вклад в развитие образования района получили педагоги и наставники, которые уверенно демонстрировали свой опыт и мастерство на профессиональных конкурсах регионального и всероссийского уровней. Особые слова благодарности прозвучали в адрес педагогов Угличского индустриально-педагогического колледжа, которых смело можно назвать наставниками всех учителей нашего района и не только.

Дружными аплодисментами и ценными подарками были награждены представители десяти династий педагогов. Вы только вдумайтесь в эти цифры: общий педагогический стаж каждой династии составляет от 83 до 512 лет, а общий стаж всех десяти династий – 1820 лет!

Мы побеседовали с четырьмя представителями династии Кончиц – Винник – Ашмаринных, чей общий педагогический стаж составляет 205 лет.



– Мы гордимся бабушкой, у неё стаж 41 год, она была учителем математики, воспитателем в детском доме, директором и педагогом вечерней школы, – рассказывает Анна Ашмарина, тренер по полиатлону спортивной школы «Спарт». – Эту любовь к детям, к ученикам она привила моей маме, мама с папой оба педагоги. У нас иного пути не было, мы видели перед собой их пример и понимаем, что эту профессию невозможно поменять ни на какую другую. Замечательно, что мы чувствуем

отдачу от детей, это заряжает энергией, их доверие берёт за живое. Хочется, чтобы как можно больше детей уходило от гаджетов и занималось спортом на свежем воздухе.

Подводя итоги уходящего года, тренер по полиатлону спортшколы «Спарт» Александр Винник в первую очередь отмечает достижения своих воспитанников:

– Наши воспитанники в этом году выиграли и чемпионат России, и чемпионат мира, вошли в состав сборной команды

России. Для нас, как для педагогов-наставников, это самая высокая награда. Профессия наша очень трудная, но всё перекрывается любовью детей. Иногда приходишь на занятия, они бегут с распростёртыми объятиями, это дорогого стоит. Работа с детьми даётся не каждому, она самая сложная, но в то же время самая интересная. Наш вид спорта помогает готовить будущих защитников Отечества. Очень многие наши ребята поступают в силовые структуры, медицинские и педагогические учебные заведения с высоким рейтингом.

На празднике также отметили педагогов дополнительного образования учреждений культуры, учреждений профессионального образования, стаж работы которых более 45 лет.

Всем педагогам пожелали ярких, неординарных уроков, веры в свои силы, вдохновения и профессионального творчества, оставаться надёжными проводниками в будущее для наших детей. А приятным подарком для виновников торжества стал концерт лауреата и обладателя Гран-при областного конкурса «Ретро-шлягер» Евгения Когана.

Случилось чудо, о котором все мечтают

Татьяна ДОРОШЕНКО

Что хочется больше всего в очень морозный зимний день? После прогулки вдоль Волги по безлюдной набережной? Оказаться в уютном доме около камина, предаться мечтам и грёзам... В памяти возникают отрывки стихов, романсов, любимых песен.

Именно такой подарок сделала нам Анастасия Суслова. Чаровница. Волшебница. В её исполнении услышали мы знакомые стихи и мелодии. Гитара и голос Насти наполнили этот вечер необыкновенным очарованием. Хотелось и петь, и плакать, и улыбаться...

Случилось чудо, о котором все мечтают в новогодние и рождественские дни. Забылись горести и невзгоды, появилась надежда, проснулась любовь. Особняк, живые, «дышащие» картины на стенах, старые фотографии Углича, музыка, чарующий голос хрупкой, почти неземной девушки с гитарой парил над городом...

Чудо внутри нас, чудеса вокруг...

